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I.M Αλεξανδρουπόλεως: Εκδημία 
πρωτοπρεσβυτέρου Ιωάννου Καράμπαγλη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αλεξανδρουπόλεως

Η Ιερά Μητρόπολη Αλεξανδρουπόλεως μετά συγκινήσεως αναγγέλει την 
προς Κύριον εκδημία του μακαριστού κληρικού της, πρωτοπρεσβυτέρου 
π. Ιωάννου Καράμπαγλη, εν ενεργεία εφημερίου επί 47 έτη του Ιερού Ναού 
Κοιμήσεως Θεοτόκου Μοναστηρακίου σε ηλικία 77 ετών.

Η κηδεία του μακαριστού π. Ιωάννου θα τελεσθεί την Δευτέρα 28 Αυγούστου στον 
Ιερό Ναό Μεταμορφώσεως Σωτήρος στην Αλεξανδρούπολη.
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Ο μακαριστός π. Ιωάννης Καράμπαγλης γεννήθηκε στη Μηλιά Ορεστιάδος του 
Ν. Έβρου στις 15 Μαΐου 1946 από τους γονείς του Αθανάσιο Καράμπαγλη και 
Χρυσή Νικολακούδη. Από πολύ μικρή ηλικία ξεκίνησε να ψάλλει στο αναλόγιο της 
ενορίας των Αγίων Αποστόλων της γενέτειράς του Μηλιάς και υπηρέτησε ως 
ιεροψάλτης για 15 έτη (1960-1975).

Κατά τα έτη 1966-1968 υπηρέτησε τη στρατιωτική του θητεία. Μετά την απόλυσή 
του παντρεύτηκε στις 25 Οκτωβρίου 1970 την Χρυσή Γκρόζου με την οποία 
απέκτησαν μία κόρη, την Τριανταφυλλιά.
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Χειροτονήθηκε διάκονος από τον μητροπολίτη Αλεξανδρουπόλεως Άνθιμο 
Ρούσσα στις 17 Αυγούστου 1975 στον Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Νικολάου. 
Μετά από ένα μήνα περίπου, την 21η Σεπτεμβρίου 1976 χειροτονήθηκε 
πρεσβύτερος από τον μητροπολίτη Αλεξανδρουπόλεως Άνθιμο Ρούσσα στον Ιερό 
Ναό Κοιμήσεως Θεοτόκου Αισύμης και διορίσθηκε εφημέριος του Ιερού Ναού 
Κοιμήσεως Θεοτόκου Μοναστηρακίου. Στον ναό αυτό αφιέρωσε ολόκληρη τη ζωή 
του υπηρετώντας τους ενορίτες του χωριού για 47 σχεδόν χρόνια μέχρι το τέλος 
του επί γης βίου του.

Κατά το έτος 1976-1977 παρακολούθησε ειδικά μαθήματα και έλαβε Πτυχίο 
Ειδικής Σχολής Ιερατικής Μορφώσεως της Ιεράς Μητροπόλεως 
Αλεξανδρουπόλεως.
Στις 9 Αυγούστου 2016 ο Μητροπολίτης Αλεξανδρουπόλεως κ. Άνθιμος, 
τιμώντας την πολυετή προσφορά του στην ενορία του Μοναστηρακίου τον τίμησε 
με το εκκλησιαστικό οφίκιο του Πρωτοπρεσβυτέρου.

Εκοιμήθη το Σάββατο 26 Αυγούστου 2023 μετά από ολιγόμηνη ασθένεια.


